O g1 22338 ZAes A RSe: 473

O (A AL BHH HZS Agksly Z7@e] EdER £88 wxjsin
HE7FA] siegt eags A

O (FHH|ZFSE) APY °20. 1. 2

HEZSA S e
CP 2 THI|ARAY 0%
(ABCP, ABSTB X&) ABCP. ABSTB o,
3| A} 2 = o 50%
S Olot 15%
ASH 0|5t =84 S0
dets @ 15%
CHEH[E = — SAHRSATFF AN
FAAAS SRS TF < 87 o A
% EHYHZAUS 1 CP U WIAR, BIALY, ASS oI5t 384, SEH SHY =3

[1334] HHEH|-APAH 7}
Z£9]

e & THHEEERIEAT oMdEEEA, ol HHAEKS Akl

e /=8N SRl B 24

AEREAR A AE QA & THEBISAR 2R

°F =
[1331] g s A, T ThavlE Astel] T ol /ReldTe) Sl

AR/ A AE G ASAE] & THHEIEARN 91

U183 FRARTENE o s, Bgold whavls Agiol e Qg/2e130) siel

[1372] EEH[FAIS
S HH|&AZ 23]

Slo
v

HHEF A /3 GERAZY, SREQES

=2
ok

[1374] FEB][FAIS

THE b AL A7 Axd e GEASAD/HAT T A% 2

tot
o




SEHSHE MY

i
ri

ACE+ S5 D+

[1334] HRHIEAEIIZ3]

& [1334] SHaH| 8 AEE 2 =Y

IR

8 SUuESNE)
o ERI=

Q

&8

&

1=

E2EEaSY

1 [kRrios=0iaes o) 2 2 ooo00-210315-3]

EIEIJ.IIIJ.IIIIIJ-EEI?{:IESAZI L]

0 amauaa)

it E®Ic ERE

Az
KROIS01 TR0 E & 5 31 03000-42 100, 000, 000, 000

eruzs=ual - JEEN

TEIDHE T

=

KANOIS0L TS 33 G =5 30 OS5 T50-260 50, 000, D00, 000
KRSO1GE6E & = 57 C22S0-250 20, 00, 00, 000
KRIGSO1GEI6 S = 53 0000- 20050, 00, 000, 00
KRI0IS0IGESE G, = 20 0c00-2 1060, D00, 000, 000
KRI03IS0ETOE2 G, = 30 05000-200 210, 000, 000, 000
KRI0ZS00T0C0S, = 10 0 75030150, 000, 000, 000

A 2 125,424, TO0L OV
& 1 13
0 2ea3anEn/H 20 EHE
M HhIm EHIE 52 SE ]

] na - KREDDME0NBC T G, | 5 4 Hpeh 28l 1, 000, 00, (00 1, 024, TR 472 000

2 | MFA - KAGIEAITIE G, RRU| OO/ EH 100000 000,000 - BOLADL 000,000

3 CP KRIFIIOTON G S1015 @M  S00000.000 19822 TIT.600

4 RIBEFE - H500459905 Q HYUELE 30]  T00.000.000f 717344930400
uA 2 642 546, 160, 000

Fl m "
E ﬂ!e“lgﬁ[_‘ﬂﬁl MEEEOJ‘ m

CECECINET RELHL LI o

CP 45000,000,000 819,822 777,600

cP 45 00, 000, 000 o

CcPR S !JAH-IMHJ o 19,822 77T, 600 ange
LI TR ) TEE EEO OORO00 104 TTRATRO000 1, T 43

St (aal S0l T, B, Cek () 1] TH5ER

oA (AE 20]81) 0 LO24TTRATZOO0  LOR4TT
=& 0(AE I 05 T2 970, 000 000 80, 500, 000, 000 15357
HeEn i TAT 244 A T T
# m ¥
20,001,027 TEH SR ENEH AE BHULC

LR - T R T

A

B Sy BEAMIE)
& Sy EBRIE
1 |2 KREOOOENEESIG SRS
2 |EF3 KREOO0N 2240 O CUEHEHE
3 (I3 MRECONZIT4 QCIHEHE S
& B3 KREN1ZEE3 O CUHEHE S
L
3

8

£ 3 KRECOOEEZEDY G A 0IE
HJ kREDOBEZESD O of A M 0I%

e

Qe PR T

DRxE W2HET

30, o0, 00, (001
20, CoCRD, (R, 000N
2201, D00 D00, 000
20, CO0RD, O, [
20, 000 DO, 000

o oo o o 9

=
oo oo e slo olle

B Wamrar

[ B =R = =

3,077, 650, F90, (00

cazlgu iVae o
HARREE ) o
?LEE_%?E(! %?IE 3,077, 650, 390, D00
ejﬁ:au 2,974, 110, 500, 000

HEEE ?la-EE L"l:h&-l:}ﬂ (1.1}

tﬂ‘éﬂi‘ggﬂh )= {hﬂ*:}
BEUERYM MEE2SA0N)
b!tlwisgk NJB!R"'E'“’

=EH ;‘?.I‘LH-' L!J'E.EJIE

107, 34

413, 520, 390, D00
5 434, 3T, TI0, DOD
231, 301,020, D00
14, 44

3 rl:I-EH'

=
2 22

rE
n
>
o
14

St 8y oflHEsH 2

— CHAZEH CHaH|ZAEH0|

(k2 O|240H/EZo|00H 50| & Chd

22

*

HARE

—
N
e

—Oo
92 Bt

[BEUE], [LEielH
3 OEREYELr JIs2
= 27t oY




[1334] SEH|SAIMEHIIR S| SHH|Z A|gt CASE 1_ 3|ARH A S2 ZEH|Z At

B ZRHISEsEEE fage=2Y
Sl b= EELNEEEEY |;?EI?|E%'+1AFE%} T T AT ) Ra
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) olarereTlel S

OflAl2] ABCP HIE : 16.06% (=819,822,777,600 / 5,104,267,444,000)
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[1334] SHEH|AIMTEIIRS| CHEH|S A8t CASE 3_ 3|ARY 24| ShEH|= 2|8t
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